. Marz

Pullover mit
Ajoureinséatzen
Grole 36-38, 40-
42 und 44-46. Die
Angaben fir GroRe
40-42 stehen in
Klammern ( ), far
GroRe 44-46 in
Doppelklammern
(C ). Ist nur
eine Angabe
vorhanden, gilt diese fir alle 3 Grofien.
Pulloverlange ca. 67 cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen
wir, die Anleitung zuerst sorgfiltig
zu lesen und die gewiinschte GroRe
entsprechend zu kennzeichnen.

Material: LINIE 8 STARWOOL MAXI
Fb. 14 (orange) 750 (800) ((850)) g,
Stricknadeln und eine Hakelnadel Nr. 5,
eine Hilfsnadel

Doppelfadiger Kreuzanschlag: Siehe
Ruckseite Titel.

Grundmuster: Glatt rechts = Hin-R rechte
M und Riick-R linke M.

Betonte Zunahmen: Am R-Anfang
nach der 2. M 1 M aus dem Querfaden
verschrankt zunehmen, am R-Ende vor
den letzten 2 M 1 M aus dem Querfaden
verschrankt zunehmen.

Betonte Abnahmen: Am R-Anfang die 3.
und 4. M rechts zusammenstricken, am
R-Ende die viert- und drittletzte M rechts
Uberzogen zusammenstricken.
Ajoureinsatz: M-Zahl teilbar durch
8 + 5 + RM. Nach der Strickschrift
arbeiten. In den Rick-R die M stricken

=rechte M

7l 2 N[

[-] =linke M

= 2 M rechts zusammenstricken

wie sie erscheinen, die Umschlage links
stricken. Der Rahmen in der Strickschrift
zeigt den Rapport von 8 M und 16 R.
Nach der Strickschrift arbeiten, ab der
3. R werden beidseitig in jeder Hin-R 1 M
abgenommen.

Maschenprobe:
(glatt rechts) 15,5Mund 21 R=10x 10 cm

ANLEITUNG

Die Ajourmustereinsitze werden extra
gestrickt und eingendht.

Riickenteil: 63 (69) ((75)) M im
doppelfadigen Kreuzanschlag arbeiten,
1 RuUck-R linke M stricken, dann
im  Grundmuster arbeiten. Fur die
Seitenschrage beidseitig in jeder 8. R 6x
1M, inder4.R 1x 1 M zunehmen =77 (83)
((89)) M. Fur die Armausschnitte nach 46
(44) ((42)) cm Gesamtlange beidseitig 1x
3 (4) ((5)) M abketten, in jeder 2. R noch
6x (7x) ((8x)) 1 M abnehmen. Nach 67 cm
Gesamtlange die restlichen 59 (61) ((63))
M abketten.

Vorderteil: Wie das Ruckenteil
beginnen, fur den V-Ausschnitt jedoch
nach 41 cm Gesamtlange die Mittel-M
abketten und beide Seiten Uber je 38
(41) ((44)) M getrennt beenden. Fir die
Ausschnittschrage in jeder 2. R 26x 1 M
betont abnehmen. Den Armausschitt
arbeiten, wie beim Ruckenteil
beschrieben. Nach 67 cm - in gleicher
Hohe wie das Riickenteil - die restlichen 3
(4) ((5)) M abketten.

Armel: 36 (40) ((44)) M im doppelfadigen
Kreuzanschlag arbeiten, 1 Rick-R

[O] = Umschlag

= 2 M rechts Giberzogen zusammenstricken

= 3 M rechts Giberzogen zusammenstricken: |
1 M abheben, 2 M rechts zusammenstricken
und die abgehobene M dariiber ziehen

[=DI] = 3 M (= rechte, linke, rechte M) auf eine Hilfsnadel
nehmen, den Strickfaden von hinten nach vorne 2x um 26
diese M wickeln, dann die M stricken wie sie erscheinen

linke M stricken, dann im Grundmuster
arbeiten. Fiir die Armelschrége beidseitig
in jeder 10. R 8x 1 M (in jeder 8. R 9x 1
M) ((in jeder 8. R 5x 1 M, in jeder 6. R
5x 1 M)) zunehmen = 52 (58) ((64)) M.
Fir die Armkugel nach 41 (40) ((39)) cm
Gesamtlange beidseitig 1x 3 (4) ((5)) M
abketten, in jeder 2. R 6x (7x) ((8x)) 1 M,
in jeder 4. R 3x 1 M, in jeder 2. R 3x 1
M, dann die restlichen 22 (24) ((26)) M
abketten.

3  Ajourmustereinsdtze: Fir die
beiden seitlichen Einsatze je 55 M im
doppelfadigen Kreuzanschlag arbeiten,
fir den V-Ausschnitt einen offenen
M-Anschlag arbeiten. Hierflr mit einem
Kontrastfaden 57 Luft-M hakeln und
aus dieser Kette 55 M im Originalgarn
auffassen. Alle 3 Teile wie folgt
weiterarbeiten: 1 Rick-R linke M, dann
die M wie folgt aufteilen: RM, 10 M vor
dem Rapport, 4x den Rapport, 11 M nach
dem Rapport, RM. Nach der Strickschrift
arbeiten, ab der 3. R wird beidseitig in
jeder Hin-R 1 M abgenommen. Nach 52 R
die restlichen 3 M abketten.

Fertigstellung: Den Ajoureinsatz in
den vorderen V-Ausschnitt nahen. Die
Luft-M der Anschlagkante I6sen und
die Schultern beidseitig Gber je 10 (11)
((12)) M im Strickstich schlieRen - siehe
Pfeil im Schnitt. Die restlichen offenen
M vom Einsatz mit Kett-M abhakeln und
den Halsausschnitt rundum mit einer 2. R
Kett-M behakeln. Die Armel einndhen,
dann Armel- und Seitennahte bis zum *
schlieBen. Die seitlichen Ajoureinsatze
einnahen.
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